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I. Accès à l’application

Pour accéder à l’application, se connecter à la plateforme à
l’aide de vos identifiants puis cliquer sur l’icone des apps
comme indiqué sur l’image suivante (a).

b. a.

Enfin sélectionner l’app “Compare excel”dans la liste des
applications disponibles.
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II. Ecran d’accueil

Présentation de l’écran d’accueil.

Sous le titre se trouve un bandeau comportant à gauche, la
zone de sélection du fichier Excel; au centre, le choix de
l’intervale de temps et à droite, le bouton d’impression.

En dessous se trouve le filtre de différence entre le plein
mesuré et le plein payé.

L’intervale de temps est réglé par default sur le dernier mois
révolu mais peut être modifié en fonction des dates du fichier
excel. Pour rappel, les données sont sauvegardées pendant 3
mois sur la plateforme donc il est inutile d’utilisé des fichiers
Excel plus vieux.
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III. Fichier Excel

1. Format du fichier

Mise à part le format informatique du fichier qui doit être
de forme .xls ou .xlsx; les colonnes du tableau doivent
respectées certaines règles pour une utilisation optimale de
l’application.

S’assurer que les colonnes suivantes sont bien titrées
comme suit et les renommer si nécessaire:

- colonne où apparaît l'immatriculation du véhicule:
'immatriculation';

- colonne où apparaît la date du plein: 'date' (au format
jj/mm/aaaa);

- colonne où apparaît l'heure du plein: 'heure' (au format
hh:mm);

- colonne où apparaît le produit (gazole, ss pb, parking,
péage...): 'designation produit';

- colonne où apparaît le lieu du plein: 'lieu enlevement';
- colonne où apparaît le volume du plein: 'quantite';
- colonne où apparaît le prix du plein: 'montant ttc';
- colonne où apparaît la devise du pays (€, $...): 'devise';
- colonne où apparaît le kilométrage saisi: 'kilometrage'.

2. Choix du fichier, extraction et export

Cliquer sur “Choisissez un fichier” puis naviguer jusqu’à
l’emplacement du fichier sur votre disque dur. Sélectionner le
fichier voulu puis cliquer sur ‘Extraire’.

Apparaît alors une fenêtre vous donnant le nombre de
pleins détectés dans le fichier et vous demandant si vous
souhaitez les exporter vers la plateforme.
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IV. Réglages plateforme

Afin que l’application fonctionne correctement, il est
nécessaire d’inscrire les immatriculations de tous vos véhicules
enregistrés sur la plateforme.

Pour se faire, se connecter à la plateforme puis cliquer sur
l’onglet ‘Unités’. Ensuite, pour chaque véhicule, ouvrir les
‘Propriétés de l’unité’ en cliquant sur le petit dessin de clé à
molette. Enfin, dans l’onglet ‘Profil’ des propriétés, renseigner
l’immatricuation du véhicule sans mettre d’espace, de ‘-’ ni de
‘/’ entre les lettres et les chiffres (bon: CV492XJ, 357AZ69...;
mauvais: CV-492-XJ, CV 492 XJ, 357 AZ 69...) et valider en
cliquant sur ‘Ok’.

De plus, les véhicules doivent tous faire partie d’un groupe
d’unités. Si vous n’avez pas besoin de différencier vos véhicules
en plusieurs groupes, n’en créer qu’un et mettre tous les
véhicules dedans.
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V. Résultats

Trois types de résultats peuvent apparaître :

1. Différences de volumes (a)

Il s’agit de la différence entre le volume payé et le volume
mesuré sur la plateforme. Apparaissent toutes les lignes où la
différence est supérieure ou égale à la valeur du filtre.

2. Plein non mesuré (b)

Il s’agit des pleins payés mais non détectés par la plateforme.
(plein payé pour un véhicule mais éffectué sur un autre par ex.)

3. Plaque non reconnue (c)

Deux possibilités dans ce cas: la première, que le véhicule ne
soit pas enregistré sur la plateforme; la seconde, que
l’immatriculation ne soit pas renseignée dans le profil de l’unité
sur la plateforme.

a.

b.

c.
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VI. Impression

La fonction d’impression reprend l’intervale de temps
concerné ainsi que les deux tableaux de résultats.

Pour cela, cliquer sur l’icône d’impression qui se trouve en
haut à droite de la fenêtre.
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